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VYŘÍZENÍ DOTACE
ZELENÁ ÚSPORÁM

poptavka@tanax.eu
 www.tanax.eu

PLASTOVÁ OKNA
A DVEŘE

Tel. 774 836 643

SLEVY NA OKNA
AŽ 50%

ZATEPLOVÁNÍ
RODINNÝCH DOMŮ

V souvislosti s realizací dvou nej-
větších dopravních staveb v  regio-
nu – výstavbou obchvatu Náchoda 
a  přeložky silnice II/303 Běloves – 
Velké Poříčí – dojde v následujících 
týdnech k výraznému omezení do-
pravy na hlavním průtahu městem 
Náchod.

Omezení se týká zejména pro-
storu stávající křižovatky silnice 
I/33, ulice Polská (u hypermarketu 
ALBERT) v Bělovsi v blízkosti hra-
ničního přechodu Náchod – Ku-
dowa-Zdrój, kde bude budována 
v  prostoru stávající stykové kři-
žovatky, nová okružní křižovatka 
na silnici I/33, ulice Polská v rámci 
stavby „Přeložka silnice II/303 Bě-
loves – Velké Poříčí“. 

První omezení bude probíhat už 
od  16. března do  3. května 2026. 
Provoz bude omezen, ale zachován 
v  obou směrech vždy jedním jízd-
ním pruhem. Druhá etapa přijde  
4. května až 14. června 2026. Provoz 
bude veden kyvadlově pouze jedním 
jízdním pruhem a  řízen regulovčí-
ky nebo světelnou signalizací. Prá-

vě v této etapě lze očekávat výrazné 
zdržení a tvorbu dlouhých kolon! 

Po  dobu stavby bude uzavřena 
část místní komunikace v ulici Klad-
ská v  úseku u  staré celnice od  kři-
žovatky se silnicí I/33 (ul. Polská) 

po  železniční přejezd, a  to dlouho-
době (předpoklad do  30. listopadu 
2026 – plánované dokončení stavby 
přeložky). Uzavírka se týká veškeré-
ho provozu – tedy nejen automobilů, 
ale i cyklistů a pěších.

Náchod čekají dopravní komplikace

Pevnost Josefov a  její podzemní chodby  

v  délce téměř 45 km je evropsky význam-

ná lokalita, která je zimovištěm netopýrů, 

konkrétně vrápence malého.

V  polovině února se prostory 
Galerie výtvarného umění v  Ná-
chodě (GVUN) staly dějištěm 
slavnostního vyhlášení výsledků 
výtvarné soutěže NAŠE GALERIE. 
Pro Střední průmyslovou školu 
Otty Wichterleho (SPŠOW) z  Vel-
kého Poříčí šlo o  ročník, který byl 
pro její žáky nadmíru úspěšný. 
Účast žáků oborů grafický a  oděv-
ní design v  této soutěži je již tra-
dicí, stejně jako jejich pravidelná 

umístění na  stupních vítězů. Letos 
však bylo vítězů opravdu hodně. 

V kategorii mládeže od 16 do 18 
let (kresba, grafika, koláž a  mal-
ba) udělila porota hned dvě první 
místa – Kristýně Peroutkové a Bar-
boře Vídeňské. Úspěch v  této sek-
ci podtrhla třetím místem  Anna 
Matoušová. Dominance pokra-
čovala i  v  kategorii socha, objekt, 
instalace (16–18 let). Zlatou příčku 

obsadila  Katrin Fulková, o  druhé 
místo se podělily  Nela Ralbov-
ská  s  Adélou Kubínovou  a  bronz 
si odnesl  Maxim Beneš. 
Úspěšnou reprezentaci školy zavr-
šila v kategorii dospělých pedagož-
ka školy  Zuzana Paterová Viková, 
která se stala absolutní vítězkou 
soutěže. Všem oceněným gratu-
lujeme k  mimořádnému úspěchu 
a děkujeme za vzornou reprezenta-
ci školy.               Markéta Machová

Mladí umělci z Velkého Poříčí ovládli soutěž

NAŠE GALERIE

NĚMČINA

Jazyková škola Gate

Dr. Lada Petránková

Vyučujeme všechny úrovně 

- od A0 do C2.

Překlady a tlumočení
Tel. 603 440 969

Email:

lada.petrankova@gatenachod.cz

www.gatenachod.cz

 skupinové kurzy  
   (3-6 osob) 

 individuální výuka

www.novinyecho.cz



str.www.novinyecho.cz                           e-mail: echo@novinyecho.cz                            Tel. 602 103 775 2

Při nedávném veřejném projednání 
v  Broumově byla znovu představena 
varianta revitalizace prostoru vedle 
zdejšího městského úřadu. Jedná se 
o plochu, která dnes slouží k parkování 
vozidel. O této lokalitě se ve městě dlou-
hodobě diskutuje. Projekt této revitali-
zace nám přiblížil starosta Broumova 
Arnold Vodochodský: 

„Projekt začal nabývat konkrétněj-
ší obrysy v  minulém volebním obdo-
bí, přibližně v  roce 2021. Bylo zadáno 
zpracování vizualizace možné přestav-
by této dnes nevzhledné plochy. Oslo-
ven byl architekt Jan Světlík z  ateliéru 
Světlík, Šedý, Štefl, který vypracoval 
studii. Ta byla poprvé představena za-
stupitelům města v  roce 2022. Násled-
ně byla zadána příprava projektové 
dokumentace, jíž zpracoval Ing. Adam 
Beneš. Po  komunálních volbách byl 
tento záměr znovu představen novému 
zastupitelstvu v dubnu 2023. Jen připo-
mínám, že jednání zastupitelstva jsou 
vždy veřejná. Jeho program je s  před-
stihem zveřejňován na  úřední desce. 

V červnu 2025 obdrželo Město rozhod-
nutí o poskytnutí dotace, přičemž jed-
nou z podmínek je dokončení projektu 
nejpozději v  roce 2028. Při přípravě 
rozpočtu na další roky se vedení Města 
zabývalo otázkou, zda projekt realizovat 
již v roce 2026 nebo dát přednost revita-
lizaci areálu bývalého koupaliště. Rada 
města navrhla jako prioritu revitalizaci 
prostoru bývalého koupaliště, což ná-
sledně schválili zastupitelé. Realizace 
prostoru vedle úřadu byla proto pláno-
vána až na pozdější období. 

Na  začátku letošního roku se však 
po  upřesnění ekonomických výsledků 
Města za rok 2025 ukázalo, že jsou jeho 
finanční možnosti příznivější, než se 
předpokládalo. Vznikla tak úvaha za-
řadit projekt revitalizace prostoru vedle 
úřadu mezi investice již letos. Z tohoto 
důvodu jsme znovu pozvali architek-
ta, projektanta i  městského architekta 
a  uspořádali veřejné projednání, aby 
se k projektu mohla vyjádřit veřejnost. 
Veřejného projednání se zúčastnilo cca 
30 lidí, z toho zhruba polovina z řad ve-

řejnosti. Upřímně jsem očekával o něco 
větší zájem. Zejména s ohledem na de-
batu, která se kolem tohoto projektu 
vedla na sociálních sítích, kde hlavním 

tématem diskuze byl úbytek parkova-
cích míst.“ 
Je pravda, že by se v této lokalitě měl 
snížit počet parkovacích míst?  

„Ano, je pravda, že k určitému sníže-
ní tohoto počtu dojde. Zároveň je po-
třeba říci, že současný stav této plochy 
nesplňuje základní parametry plnohod-
notného parkoviště. Chybí zde jasně 
vymezená parkovací stání odpovídají-
cích rozměrů, dostatečné manipulační 
pruhy, přehledná organizace dopravy, 
bezpečné pěší vazby i  kvalitní povrch. 
Dnes tato plocha funguje spíše jako 
neorganizovaná odstavná plocha bez 
jasných pravidel a bez kvality veřejného 
prostoru. Cílem připravovaného pro-
jektu proto bylo a  je zachování co nej-
většího počtu parkovacích míst, která 
splňují veškeré parametry, ale zároveň 
kultivovat veřejný prostor a zvýšit jeho 
bezpečnost.“  

Další veřejné projednávání tohoto 
tématu není plánováno. Následujícím 
krokem bude projednávání na Zastupi-
telstvu města, přičemž jsou tato jednání 
veřejná. V budoucnu u větších plánova-
ných akcí podle Arnolda Vodochodské-
ho se veřejná projednání konat budou.

(ež)

Město Broumov chce revitalizovat plochu parkoviště v prostoru městského úřadu

Váš autorizovaný servisní partner Škoda:

Výstavu obrazů výtvarnic Hele-
ny Strnadové (na  fotografii vlevo) 
s  názvem Cesta životem a  Mar-
kéty Kavale s  názvem V  hledání 
mého malého já si můžete právě 
nyní prohlédnout v  Galerii Lokart 
v Broumově. Zahájena byla v neděli  
1. března. Výstavní síň najdete v bu-
dově infocentra  na  Mírovém ná-
městí. K vidění tu je do 25. dubna, 
vždy v pracovní době.                    (ež) 

Výstava

Ocenění za  sportovní přínos pro 
město Náchod udělované Kulturní 
a  sportovní nadací města Náchoda 
obdržel za  rok 2025 na  reprezen-
tačním plese města Náchoda Jiří 
Vondřejc za  dlouholetou trenér-
skou činnost v  oblasti atletiky dětí 
a  mládeže. Jiří Vondřejc po  vojně 
nastoupil jako vychovatel v Domově 
mládeže ve  Velkém Poříčí a  dálko-
vě studoval na  Pedagogické fakultě 
v  Hradci Králové obor pedagogi-
ka a  psychologie. Stal se ředitelem 
Domova mládeže a  učil na  Střední 
škole ve Velkém Poříčí. Přitom stále 
hrál závodně mezinárodní házenou 
v Náchodě 1.ligu. Po skončení se zá-
vodní činností začal trénovat kopa-
nou v SK Babí. Po přemluvení svých 
synů Jirky a  Jana je začal trénovat 
v  atletice. Skupinka se postupně 
rozrůstala i o dceru Marcelu a další 
talentované děti. V  současné chvíli 
je to kolem 40 svěřenců. Na  FTVS 
v  Praze získal licenci na  trenérství. 
Za svoji trenérskou činnost vychoval 
spoustu reprezentantů a Mistrů ČR.

Ocenění pro trenéra

VZPOMÍNKA
Je to již šest let, co nás 7. března navždy 

opustila naše milovaná maminka a babička 

paní Marie Bělobrádková
z Nového Města nad Metují.

S bolem v srdci stále vzpomíná
syn Vlastík, dcera Majka s rodinou

VZPOMÍNKA
 Z očí jsi odešla, ale v našich srdcích zůstáváš stále.

Dne 13.3 2026 uplynou 4 smutné roky,
kdy nás navždy opustila

paní Jiřina Cohornová
z Nového Města nad Metují.

 S láskou vzpomíná rodina

a partner Ivan

VZPOMÍNKA
Dne 18.3.2026 uplyne smutných 23 let, 

kdy nás navždy opustila naše drahá 
maminka a manželka, 

paní Hana Matěnová 
z Police nad Metují.

Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi. 
Stále vzpomínají manžel 

a synové s rodinami

VZPOMÍNKA
Dne 7. března 2026 uplyne šest smutných roků,

co nás opustila

paní Květoslava GOCOVÁ
z Nového Města nad Metují.

Kdo jste ji znali i jako cvičitelku TJ Sokol,
vzpomeňte s námi.

Partner Miroslav, synové Martin
a Kamil s rodinami, sestry Anežka

a Helena s rodinami

VZPOMÍNÁME
13. 3. 2026 by oslavil 62. narozeniny

náš kamarád a kolega

Radek Souček. 
Vzpomínáme na tebe, chybíš nám.

Kolegové z VZS ČČK Náchod 
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*Starší muž se chce seznámit se ženou. 
Na věku nezáleží, auto a byt mám. Tel. 
604 16 44 85

* Prodám byt 3+1, družstevní, 
cihlový, na Novém Hrádku. 72m², 
lodžie zasklená 8m², sklep, stání. 
Stav velmi dobrý, částečně zařízený. 
Cena 2700000. Pište nebo volejte na 
776 020 310

*Prodám nebo pronajmu byt 1+kk 
s balkonem v Náchodě, 5 NP s výtahem. 
Dům zateplen, plastová okna, internet. 
Byt po rekonstrukci, nová kuchyňská 
linka s  varnou sklokeramickou deskou. 
Parkování u domu. Nutno vidět. Cena 
na prodej dohodou. Cena nájmu, včetně 
energií 9 500,-Kč. Kauce 15 000,-Kč. Tel.: 
604 532 387

* Nabízíme k pronájmu prostornou 
garsonku o velikosti 53 m2. Byt se 
nachází v 1. Patře cihlového domu v 
Náchodě-po částečné rekonstrukci, 
ve velmi dobrém a udržovaném stavu. 
Cena nájmu: 10 000,- Kč + energie; 
vratná kauce: 20 000,- Kč; kontakt: 
737 464 578

*Koupím byt k rekonstrukci. Děkuji 
Radka Š. Tel: 775 114 955
*Pronajmu 2+1 s terasou ve Studnici, od 
1.4.2026, škola, školka, obchod v  místě. 
Povinná kauce. Tel. 608 869 885

*KOUPÍM BYT - může být i k rekon-
strukci, za každou nabídku děkuji – 732 
660 756
*Pronajmu byt 1+1 v  Hronově. Tel. 
608 110 041
*Prodám byt 3+1 v  Náchodě. Tel. 
777 987 287
*Pronajmu menší garsoniéru v  Hro-
nově vhodnou pro 2 dospělé osoby. Tel. 
608 667 730
*Pro rodiče sháním menší byt v Nácho-
dě, rekonstrukce není problém, zavolejte 
prosím na tel. 774 777 073
*Sháním byt 2+1 nebo 3+1 v Náchodě, 
platím v hotovosti, volejte na tel. 776 
566 630

*Nabízíme k pronájmu byt 3+1 o ve-
likosti 71 m2 v zatepleném bytovém 
domě v Broumově, ul. Československé 
armády. Nájem 12 000 Kč bez služeb. 
Vratná kauce ve výši 3 nájmů. Kontakt: 
737 367 449

*Dlouhodobý pronájem 30 skladova-
cích prostorů (28 – 72 m2 v  Nácho-
dě ul. U Cihelny. Více informací na tel. 
725  832  471 nebo e-mail: sklady.n@
gmail.com

* Pronajmu skladovací prostory 
včetně garáže pro nákladní auto v 
Náchodě, ul. Kladská, naproti pekár-
nám. Parkování před objektem. Roz-
měr studeného skladu /garáže/ cca 
10x4 m. Výměra vytápěného skladu 
32 m2. Celkem 73 m2. Průjezd vraty 
296 cm. Cena 8 tis. + 1500,- energie - 
měsíčně. Tel. 608 66 77 30

*Prodám garáž v Náchodě ul. Dobenín-
ská pod veterinou nejvyšší nabídce. Kon-
takt tel. 737081701

* Pronajmu obchod v Náchodě, ul. 
Kladská naproti pekárnám. Jedná 
se o cca 125 m2. Parkování pro zá-
kazníky před obchodem. 16 tis. Kč 
+ energie 3500,-/měs. Tel. 608 66 77 
30

*Nabízím k  dlouhodobému pronájmu 
garáž v ulici Vodárenská v Náchodě. Tel. 
775 214 868
*Koupím dům k  rekonstrukci. Volejte. 
Tel.: 775 114 955

*Levně prodám zahradní kovovou hou-
pačku, šířka cca 150 cm, sklápěcí stříška. 
Tel. 602 103 775
*Prodám výzdobu na svatbu: bílozelená 
barva - květiny, girlandy, stojánky atd. 
Info na tel. 607 556 544
*Prodám dalekohled Carl Zeiss Jena 
10x50 Jenoptem ve výborném stavu. 
Vynikající kresba a ostrost obrazu. Tel. 
607 574 084

*Koupím staré faktury a jiné účetní do-
klady, pohledy, reklamní materiály, pla-
káty, auto-moto prospekty a jiné papíro-
vé materiály. Tel. 774 062 267
*Koupím kamenné žlaby a dlažbu. Tel. 
603 549 451
*Koupím mince a bankovky, vyzna-
menání, pohlednice a  poštovní znám-
ky i staré fotografie a fotoaparáty. TEL.: 
724 020 858
*Železnice, autobusy - jízdní řády, kni-
hy a vše, co se týká této oblasti dopravy. 
Tel. č. 722 907 510
*Koupím staré filmové plakáty a  jiné. 
TEL.: 722 907 510
*Koupím starý betlém, vánoční ozdoby 
a vše o Vánocích. TEL.:722 907 510
*Koupím mince, bankovky, šperky, hodin-
ky, obrazy, a jiné předměty. Tel. 604 16 44 85
*Koupím veškeré starožitnosti např. ob-
raz, sklo, porcelán, hodiny, mince, pohled-
nice, knihy i celou pozůstalost. Peníze na 
ruku. Přijedu kamkoliv. Tel. 604 16 44 85
*Koupím jakékoli staré, poškozené 
hračky, kočárky, panenky, autíčka, hry 
apod. TEL.: 603 549 451
*Koupím hodinky PRIM a náhradní 
díly na hodinky PRIM - pláště, sklíčka, 
řemínky, ciferníky, strojky a další díly, ja-
kékoliv staré fotoaparáty a příslušenství 
- objektivy, staré fotografie, reklamní fo-
tografické materiály. Platba v hotovosti. 
Tel. 777 559 451

*Koupím staré, nepotřebné i poško-
zené věci, veškeré hračky KDN aj., 
různé vláčky MERKUR aj., starožit-
ný a chromovaný nábytek a jiné zají-
mavosti do r. 1975, hodiny, hodinky, 
hudební nástroje, fotoaparáty, rádia, 
sklo, porcelán, obrazy, knihy, časopi-
sy, plakáty, voj. výzbroj a výstroj, vete-
rány atd. TEL.: 608 811 683
*Koupím Vaši celou sbírku (pozůs-
talost) mincí, bankovek, plakátů, po-
hlednic, knih, časopisů, obrazů, skla, 
porcelánu, hraček, vláčků, autíček, 
angličáků, hodin, hodinek, LP desek, 
CD a všeho možného, i na náhradní 
díly. TEL.: 777 579 920

* Digitalizace kvalitními přístroji.  
8 mm filmy, kazety VHS, SVHS, DV, 
Hi8, DVD, Dia rámečky, negativy, po-
sitivy, 3,5“ palcové diskety. Převod na 
Flash, Data Disk. Tel. 606629767

*VYŠETŘOVÁNÍ PARANORMÁL-
NÍCH JEVŮ: Řešení paranormálních 

(anomálních) aktivit v domech či bytech. 
Vyhledání geopatogenních zón. J.Malý, 
tel.774 814 111
*Vyklízení pozůstalostí, bytů, garáží, 
půd včetně odvozu odpadů. Slušné jed-
nání. Cena dohodou. Tel. 603 549 451
*Převedu záznamy z videokazet na Fleš-
ku nebo DVD, levně. Tel. 777 554 484.
*Hledám doučování pro dítě z 2.stup-
ně ZŠ. Nejlépe studentka. Matematika.  
Tel. 608259289

BYTY

PRODÁM

KOUPÍM

NEBYTOVÉ PROSTORY

SEZNÁMENÍ

JEN TY NEJLEPŠÍ
REALITNÍ SLUŽBY

Ing. Martina Tichá
776 622 776

Ing. Martin Tichý
776 622 777

www.realitytichy.cz

KOUPÍM HRAČKY
Autíčka  l  panenky  l  kočárky

608 103 810
nabytekvagner@atlas.cz

SLEVA
20%
PRO RODINY
min. 2 osoby

platnost do 30. 4. 2026

AQUA PARK
Kudowa-Zdrój
tel.  0048 74 866 45 02

HYDROIZOLACE 
SVAŘOVANOU PVC FÓLII

STŘECHY • TERASY • BALKONY
WWW.LTIZOLACE.CZ        
TEL.736 603 169

Čištění koberců a sedaček
     v bytech a kancelářích

Čištění výloh v obchodech
     Slušné jednání.

Tel. 603 549 451

Kompletní čištění a údržba aut

Koupím knihy
i větší množství a vybavení 

knihovny.

Tel. 724 020 858

Koupím poštovní známky
i větší sbírku.

Zejména naše ČSR, ČSSR 
Platba v hotovosti. Tel. č. 724 020 858

Vyklízení
a likvidace 

pozůstalostí.
Odvoz odpadu.

TEL.: 
603 549 451

Topenářství,
instalatérství.

 Tel. 
602 168 159 
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Rozvážíme obědy  
Jídelna – Mlýnská 191, Náchod  

– pro firmy, provozovny, 
prodejny i občany 

ČESKÁ KLASIKA

od 88,-Kč (i na stravenky)                                        
ROZVOZ ZDARMA
Vhodné pro důchodce 

a matky na MD
Trasa: Náchod, Nové Město n.M., 

Česká Skalice, Hronov,
Červený Kostelec

Tel.: 728 386 034

NOVĚ SNÍDANĚ

RŮZNÉ

Úspěšný karnevalový víkend v Rokytníku
Závěr února  v Rokytníku již tradič-

ně patří karnevalům a ani letošek ne-
byl výjimkou.  Karnevalové veselí opět 
potvrdilo, že místní kreativita nezná 
mezí. Už v pátek večer sokolovnu ovlád-
la pestrá směsice postav – vedle mexic-
kých sombrer a mimozemšťanů se pro-
háněli papoušci a žlutá kuřátka. Velký 
rozruch vyvolal podomácku sestrojený 

tank. Jeho posádka, tvořená střelcem 
a řidičem, sklidila zasloužený obdiv za 
neuvěřitelné množství práce, kterou do 
výroby stroje vložila. Energie v sále byla 
nakažlivá a poslední masky opouštěly 
parket až za svítání.

V sobotu se sokolovna proměnila na 
pohádkovou kuchyň. Zaplněná do po-
sledního místa, patřila dětem a jejich ro-

dičům. Pořadatelé v kostýmech kuchtíků 
nenechali nikoho na pochybách, že se 
v Rokytníku umí nejen slavit, ale i hos-
tit – návštěvníky přivítali vlastnoručně 
upečenými buchtami a hned nato rozjeli 
kolotoč tance a her. Děkujeme všem ná-
vštěvníkům za účast a skvělé masky. Už 
teď se těšíme, co přinese příští rok!

Markéta Machová, SDH Rokytník
Koupím staré hračky 

i poškozené.
 Tel. 722 907 510

Koupím přilby
hasičské,
vojenské,
hornické

a motopřilby. 

Tel. 608 103 810

SERVIS OKEN
A DVEŘÍ

Servis a opravy kování

Výměny a montáž těsnění

Žaluzie a sítě proti hmyzu

Dvojskla a trojskla

Tel. 773 113 133
www.opravyokendveri.cz

Pronájem
parkovacích ploch
Náchod, ul. Českých Bratří
(u hotelu ELKO, za výdejním 

boxem Zásilkovny) 
Více informaci na tel.:

725 832 471
e-mail: sklady.n@gmail.com

Provádíme

JEDNORÁZOVÉ
I PRAVIDELNÉ ÚKLIDY
bytů, domků, chalup,  

     apartmánů
malých firem a ordinací
po vystěhování
debordelizace

Tel. 737 564 496
vseprodumazahradu.eu@seznam.cz

www.uklidnachod.cz

CNC pálení plechů
     tloušťky 1-25 mm

Zakázková
     zámečnická výroba

Svařování mig-mag
Výroba nerezového zábradlí

Tel. 702 175 115, 777 590 755
fj.paleni@seznam.cz

Pronájem komerčního prostoru
V České Skalici na náměstí

* 104 m2 podlahové plochy
* Po rekonstrukci,
   široká možnost využití.

Vhodné na ordinaci, lékárnu,
kavárnu, cukrárnu, masážní salón,
projekční kancelář, obchod a jiné.

Tel. 604 437 128
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Spojujeme obyvatele z eského a polského p íhrani í

setkávání a sdílení zkušeností na obou stranách hranice
zvýšení integrace a prohloubení spolupráce
aktivity zam ené na p írodu, pohyb a poznávání kultur
pro širokou ve ejnost

EKAJÍ NÁS SPOLE NÉ VÝLETY
PO ESKU I POLSKU

Sledujte nás!
O ka dé akci budete v as informováni.
Sledujte web a facebook m sta Náchoda.

Gmina K dzierzyn-Ko le
Gmina Miejska K odzko
Gmina Miasto widnica
M sto Náchod
Foklorní soubor BARUNKA z eské Skalice

Partne i projektu:

Spojujeme obyvatele z eského a polského p íhrani í

setkávání a sdílení zkušeností na obou stranách hranice
zvýšení integrace a prohloubení spolupráce

EKAJÍ NÁS SPOLE NÉ VÝLETY
PO ESKU I POLSKU

Sledujte nás!
O ka dé akci budete v as informováni.
Sledujte web a facebook m sta Náchoda.

Gmina K dzierzyn-Ko le
Gmina Miejska K odzko
Gmina Miasto widnica
M sto Náchod
Foklorní soubor BARUNKA z eské Skalice
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Chytrá stavba 
Odborné poradenství | Široký sortiment | 

Volejbalové soutěže se rozjely opět v  plném proudu. Hráčky U18  
a U20 z T. J. Sokol Staré Město odehrály předposlední kolo Českého 
poháru. Za svůj velký úspěch považují „U dvacítky“ vítězství nad per-
manetním volejbalovým rivalem TJ Jiskra Jaroměř, z. s.. Do  bojů se 
zapojily i dívky kategorie U16. 
Nejmladší se účastnili dalšího 
turnaje v  barevném volejbalu 
v Červeném Kostelci.           PH

Na Plese pro Broumovsko, který 
se konal v sále Dřevník v broumov-
ském klášteře, byla předána Cena 
Broumovska za rok 2025. Ocenění 
získal patnáctiletý student Gymná-
zia Broumov Jan Gruner, který se 
vloni stal ambasadorem prestižního 
programu Česká cesta do vesmíru. 
V  rámci programu získal možnost 
absolvovat s  dalšími osobnostmi 
České republiky parabolický let, při 
kterém si mohl vyzkoušet stav bez-
tíže. Jako ambasador nyní jezdí po 
českých školách s přednáškami.  

„Moje cesta začala už odmalička. 
Dost jsem se zajímal o vesmír, rád 

Mladý ambasador prestižního programu získal cenu Broumovska
jsem vše pozoroval, zkoušel jsem 
různé soutěže, třeba Astronomickou 
olympiádu. Jednoho dne se objevila 
příležitost, projekt Česká cesta do 
vesmíru. Nejprve jsem musel pro-
jít vysoce komplexním výběrovým 
řízením, které se skládalo ze šesti 
etap. Každá testovala jiné schopnos-
ti, mentální odolnost, odolnost vůči 
stresu, měli jsme také fyzické a ko-
gnitivní testy. Do první etapy se při-
hlásilo 861 lidí, studentů z celé České 
republiky. Nakonec bylo vybráno 26 
finalistů, ze kterých se stali ambasa-
doři programu,“ uvedl Jan Gruner.

Výstavu soutěžních prací výtvarné 
soutěže Naše galerie, jejíž 15. ročník 
měl podtitul Na hlavu, si můžete pro-
hlédnout až do 22. Března v Jízdárně 
Galerie výtvarného umění v Nácho-
dě na zámku. Soutěž pro širokou ve-
řejnost, pro děti i dospělé, se poprvé 
konala v roce 2006, k příležitosti 40. 
výročí založení galerie (1966). „Le-
tošního 15. ročníku se zúčastnilo 240 
soutěžících, kteří přihlásili 276 prací. 
Od roku 2016 probíhá soutěž jako bi-
enále, aby bylo možné zajistit kvalitní 
organizaci a následnou výstavu.

V roce 2023 došlo k zásadní změ-
ně pravidel soutěže – nově se mohou 
zapojit účastníci z okruhu do 20 km 
od  Náchoda, což zahrnuje také při-
lehlou oblast Polska. Do  soutěže se 
tak v  předloňském i  letošním roce 
přihlásilo několik polských účast-
níků. Veškeré propagační a  přihla-
šovací materiály jsou proto připra-
vovány dvojjazyčně, což podporuje 
přeshraniční spolupráci a rozvíjí me-
zinárodní charakter projektu. Sou-
těžící z  řad amatérských výtvarníků 
mohli přihlašovat své práce na dané 
téma z oborů kresba, grafika a koláž, 
malba, fotografie, socha, objekt a in-
stalace, nová média. Soutěž je vždy 
rozdělena do pěti věkových kategorií 
(do 6 let, 7–11 let, 12–15 let, 16–18 let 
a dospělí). „Odborná porota dne 15. 
prosince 2025 vybrala nejlepší práce 
v každé kategorii a určila také abso-
lutní vítězku tohoto ročníku – je jí 
paní Zuzana Paterová Viková z Čer-
veného Kostelce.

Na hlavu


